

    

        


        
        
                        
                
            
                    


        
            	
                    doanque
                
	
                    
                        Home
                    
                
	
                    
                        Comments
                    
                


        


        
    
    

    
        
            
                
                    
                                                    
    
        

        


        
            92 BATTERY CHARGERS - BUFFER CHARGERS CARGADORES DE BATERÍAS - CARGADORES DE MANTENIMIENTO This microprocessor controlled battery chargers don’t only charge your batteries correctly, but also prolong the battery life! The chargers work in 5 phases: 1) Desulfation: recovers a deep discharged or lightly sulfated battery. 2) Fast charge: the battery will be charged up to 75 % in the fastest and most eﬃcient way. 3) Equalisation: when the battery is charged for 75%, the charger switches to a charge mode which charges the battery in a safe way. 4) End charge: the battery will be fully charged without over-charging! 5) Maintenance: makes that the battery stays fully charged. These chargers are appropriate for charging 12V batteries: SLI / VRLA / GEL / AGM / Calcium-Calcium / Spiral Cell. ¡Estos cargadores controlados por microprocesador no solamente cargan vuestras baterías, pero también prolongan la vida de su batería! Los cargadores funcionan en 5 etapas: 1) Desulfatación: : recupera una batería profundamente descargada o una batería ligeramente sulfatada. 2) Carga rápida: la batería será cargada hasta un 75% de la manera más rápida y eﬁcaz. 3) igualación: si la batería es cargada un 75%, el cargador cambia a un modo de carga que carga la batería totalmente de manera segura. 4) Carga ﬁnal: la batería será cargada completamente sin sobrecargarla 5) Mantenimiento: la batería queda cargada por el 100%. Los cargadores son adecuados para cargar las baterías 12V: SLI / VRLA /GEL /AGM /Calcio-Calcio / Spiral Cell. REF. BAT/36549 BAT/38942 BAT/36550 BAT/36551 BAT/36552 BAT/35952 BAT/40486 BAT/40488 Voltage Voltaje 12V Batt. 12V Batt. 12V Batt. 12V Batt. 12V Batt. 12V Batt. 24V Batt. 24V Batt. Amperage Amperaje 1.5 Amp 3 Amp 5 Amp 2/12 Amp 5/30 Amp 5 Amp 2,5 Amp 4 Amp Input 220 ~ 240 Vac Input 220~240 Vac Motor Starting Arranque del motor 90 Amp high frequency Alta frecuencia Controlled by microprocessor Controlado por microprocesador 5-phase charges Cargador 5 fases Several batteries Varias baterías 4 ports/ puertos IP 65 (protected against dust / splash / rain) IP 65 (protegido contra el polvo / salpicaduras / lluvia) Protected against short circuits Protegido contra cortocircuitos Protected against overcharging Protección de sobrecarga Displaying Amp / Voltage Leer Amp / Voltaje Charge voltage adjustable T ensión de carga ajustable Batterijlader - vergelijkingstabel | Chargeurs de batteries - table de comparaison The voltage/current graph 
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92
 BATTERY CHARGERS - BUFFER CHARGERS
 CARGADORES DE BATERÍAS - CARGADORES DE MANTENIMIENTO
 This microprocessor controlled battery chargers don’t only charge your batteries correctly, but also prolong the battery life!
 The chargers work in 5 phases:
 1) Desulfation: recovers a deep discharged or lightly sulfated battery.
 2) Fast charge: the battery will be charged up to 75 % in the fastest andmost efficient way.
 3) Equalisation: when the battery is charged for 75%, the charger switches to a charge mode which charges the battery in a safe way.
 4) End charge: the battery will be fully charged without over-charging!
 5) Maintenance: makes that the battery stays fully charged.
 These chargers are appropriate for charging 12V batteries: SLI / VRLA / GEL / AGM / Calcium-Calcium / Spiral Cell.
 ¡Estos cargadores controlados por microprocesador no solamentecargan vuestras baterías, pero también prolongan la vida de su batería!
 Los cargadores funcionan en 5 etapas:
 1) Desulfatación: : recupera una batería profundamente descargada o una batería ligeramente sulfatada.
 2) Carga rápida: la batería será cargada hasta un 75% de la manera más rápida y eficaz.
 3) igualación: si la batería es cargada un 75%, el cargador cambia a un modo de carga que carga la batería totalmente de manera segura.
 4) Carga final: la batería será cargada completamente sin sobrecargarla
 5) Mantenimiento: la batería queda cargada por el 100%.
 Los cargadores son adecuados para cargar las baterías 12V: SLI / VRLA /GEL /AGM /Calcio-Calcio / Spiral Cell.
 REF. BAT/36549 BAT/38942 BAT/36550 BAT/36551 BAT/36552 BAT/35952 BAT/40486 BAT/40488
 Voltage Voltaje 12V Batt. 12V Batt. 12V Batt. 12V Batt. 12V Batt. 12V Batt. 24V Batt. 24V Batt.
 Amperage Amperaje 1.5 Amp 3 Amp 5 Amp 2/12 Amp 5/30 Amp 5 Amp 2,5 Amp 4 Amp
 Input 220 ~ 240 Vac Input 220~240 Vac
 Motor Starting Arranque del motor 90 Amp
 high frequency Alta frecuencia
 Controlled by microprocessor Controlado pormicroprocesador
 5-phase charges Cargador 5 fases
 Several batteries Varias baterías 4 ports/puertos
 IP 65 (protected against dust / splash / rain)
 IP 65 (protegido contra el polvo / salpicaduras / lluvia)
 Protected against short circuits Protegido contra cortocircuitos
 Protected against overcharging
 Protección de sobrecarga
 Displaying Amp / Voltage Leer Amp / Voltaje
 Charge voltage adjustable Tensión de carga ajustable
 Batterijlader - vergelijkingstabel | Chargeurs de batteries - table de comparaison
 The voltage/current graph
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 BATTERY CHARGERS - BUFFER CHARGERS
 CARGADORES DE BATERÍAS - CARGADORES DE MANTENIMIENTO
 Battery charger - selection table | Cargador de baterías - tabla de selección
 Can be usedPuede estar utilizado
 RecommendedRecomendado
 Not recommendedNo recomendado
 BAT/36549
 1.5 Amp - 12V
 BAT/36551
 2/12 Amp - 12V
 BAT/38942
 3 Amp - 12V
 BAT/36550 - BAT/35952
 5 Amp - 12V
 BAT/36552
 30 Amp - 12V
 12V - 1.5ASize/Dimensiones: 130 x 60 x 50 mmWeight/Peso: 0.55 kg
 BAT/3654912V - 3ASize/Dimensiones: 130 x 60 x 50 mmWeight/Peso: 0.55 kg
 BAT/38942
 12V - 2A-12ASize./Dim.: 195 x 124 x 68 mmWeight/Peso 1.4 kg
 BAT/36551
 IP65 IP65
 12V - 5ASize./Dim.: 160 x 96 x 54 mmWeight/Peso 0.85 kg
 BAT/36550
 IP65
 BUDGETBUDGET
 BUDGETBUDGET
 24V - 2,5ASize./Dim.: 160 x 96 x 54 mmWeight/Peso 0.85 kg
 BAT/4048624V - 4ASize./Dim.: 195 x 124 x 68 mmWeight/Peso 1.4 kg
 BAT/40488
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 BATTERY CHARGERS
 CARGADORES DE BATERÍA
 12V - 4A-30A (90A engine start/ arranque de motor)Size/Dimensiones: 200 x 200 x 130 mmWeight/Peso: 6.3 kg
 BAT/36552
 Auto Computer Memory Saver
 Remains providing power to the board computer so the data stays saved during the replacement of the battery. 9V batterynot included.
 Auto Computer Memory Saver
 Sigue proporcionar corriente a la computadora de a bordo. De esa manera, los datos quedan guardados durante el repuesto dela batería. Batería 9V no incluida.
 BAT/37296
 Automatic battery charger, suitable to charge 4 batteries simultanously
 12V - 5AAppropriate for maintenance charges, recovery charges and standard charges. For lead acid batteries: SLI, open lead-acid batteries, maintenance-free batteries (MF), AGM-batteries and GEL batteries.Microprocessor controlled.LED indication: red & green.Protected from: reversed polarity, sparks and overcharges.Stable output.Less warmth consumption.Input voltage: 220Vac-240VacOutput voltage: 12VdcSize: 492 x 183 x 103
 Cargador automático, puede cargar simultáneamente 4 baterías
 12V - 5AAdecuado para cargas de mantenimiento, cargas de reparación y cargas normales. Para baterías de plomo ácido: baterías SLI, baterías de plomo ácido abiertas, baterías selladas libres de mantenimiento (MF), baterías AGM & GEL. Controlado por microprocesador. Indicación por LED: roja y verde.Protección contra: polaridad inversa, chispas y sobrecarga.tensión de entrada: 220Vac-240VacTensión de salida: 12VdcDimensiones: 492 x 183 x 103
 BAT/35952
 BUDGETBUDGET
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108
 ReferenceReferencia
 Tension Tensión
 CurrentCorriente
 Power supplyAlimentación
 Cap. (Ah/5h)
 Cap. (Ah/5h)
 (V) (A) AC Minimum Maximum X x Y x H
 AQ12M15 12V 15A 230V 75Ah 115Ah 250 x 160 x 180
 AQ12M20 12V 20A 230V 110Ah 155Ah 250 x 160 x 180
 AQ12M25 12V 25A 230V 140Ah 190Ah 250 x 160 x 180
 AQ12M30 12V 30A 230V 170Ah 230Ah 340 x 260 x 260
 AQ24M10 24V 10A 230V 55Ah 80Ah 250 x 160 x 180
 AQ24M15 24V 15A 230V 75Ah 115Ah 250 x 160 x 180
 AQ24M20 24V 20A 230V 110Ah 155Ah 250 x 160 x 180
 AQ24M25 24V 25A 230V 140Ah 190Ah 340 x 260 x 260
 AQ24M30 24V 30A 230V 170Ah 230Ah 340 x 260 x 260
 AQ24M40 24V 40A 230V 220Ah 310Ah 340 x 260 x 260
 AQ24M50 24V 50A 230V 290Ah 380Ah 340 x 260 x 260
 AQ24M60 24V 60A 230V 360Ah 480Ah 340 x 260 x 260
 AQ36M20 36V 30A 230V 110Ah 155Ah 340 x 260 x 260
 AQ36M25 36V 25A 230V 140Ah 190Ah 340 x 260 x 260
 AQ36M30 36V 30A 230V 170Ah 230Ah 340 x 260 x 260
 AQ36M40 36V 40A 230V 220Ah 310Ah 340 x 260 x 260
 AQ36M50 36V 50A 230V 290Ah 380Ah 340 x 260 x 260
 AQ36M60 36V 60A 230V 360Ah 480Ah 500 x 350 x 400
 AQ36M80 36V 80A 230V 460Ah 610Ah 500 x 350 x 400
 AQ48M50 48V 50A 230V 290Ah 380Ah 500 x 350 x 400
 AQ48M60 48V 60A 230V 360Ah 480Ah 500 x 350 x 400
 AQ48T60 48V 60A 3 x 400V 360Ah 480Ah 500 x 350 x 400
 AQ48M80 48V 80A 230V 460Ah 610Ah 500 x 350 x 400
 AQ48T80 48V 80A 3 x 400V 460Ah 610Ah 500 x 350 x 400
 AQ48T100 48V 100A 3 x 400V 600Ah 750Ah 500 x 360 x 900
 AQ48T120 48V 120A 3 x 400V 750Ah 900Ah 500 x 360 x 900
 AQ80T80 80V 80A 3 x 400V 460Ah 610Ah 500 x 360 x 900
 AQ80T100 80V 100A 3 x 400V 600Ah 750Ah 500 x 360 x 900
 AQ80T120 80V 120A 3 x 400V 750Ah 900Ah 500 x 360 x 900
 A practical 12-hours charger to keep your batteries top form!!!¡Un cargador de 12 horas práctico para mantener sus baterías en plena forma!
 AQ-TRON battery chargers
 CARGADORES PARA BATERÍAS AQ-TRON
 BUDGETBUDGET
 = Single phase / Monofásico
 T = Three-phase / Trifásico
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 AQ-TRON equipment - Piezas AQ-TRON
 BAT/34544 Electronic card for single phase charger Carta electrónica para cargador monofásico
 BAT/34543 Electronic card for three-phase charger Carta electrónica para cargador trifásico
 BAT/34545 Rectifier bridge for single phase charger 20 A Puente rectificador para cargador monofásico 20A
 BAT/21090 Rectifier bridge for single phase charger 30 A Puente rectificador para cargador monofásico 30A
 BAT/15417 Rectifier bridge for single phase charger 40 A Puente rectificador para cargador monofásico 40A
 BAT/34548 Rectifier bridge for single phase charger 50 A Puente rectificador para cargador monofásico 50A
 BAT/33100 Rectifier bridge for single phase charger 60 A Puente rectificador para cargador monofásico 60A
 BAT/34550 Rectifier bridge for three-phase charger 60 A Puente rectificador para cargador trifásico 60A
 BAT/34551 Rectifier bridge for three-phase charger 80 A Puente rectificador para cargador trifásico 80A
 BAT/34552 Rectifier bridge for three-phase charger 100 A Puente rectificador para cargador trifásico 100A
 BAT/34553 Rectifier bridge for three-phase charger 120 A Puente rectificador para cargador trifásico 120A
 BAT/34554 Rectifier bridge for three-phase charger 140 A Puente rectificador para cargador trifásico 140A
 BAT/34555 Single phase fuses 20/30/40/60/80A Fusibles monofásicos 20/30/40/60/80A
 BAT/34556 Three-phase fuses 80/100/120/140/160A Fusibles trifásicos 80/100/120/140/160A
 Checklist / Lista de comprobación1 Compact size
 Tamaño compacto
 2 Solid bodyCaja sólida
 3 Simple useUso simple
 4 Clear indication of the charge phaseIndicación clara de la fase de carga
 5 Equalization chargeCarga de compensación
 6 Safety timerTemporizador de seguridad
 7 CE-labelCertificado CE
 8 Exact calibration of the mains voltageCalibración exacta a la tensión de red
 9 Connection cables includedCables de conexión incluidos
 AQ-TRON BATTERY CHARGERS
 CARGADORES PARA BATERÍAS AQ-TRON
 BAT/33368
 Protecting cage for chargersCaja de protección para cargadoresSize / Dimensiones: 520 x 380 x 920 (h)
 BAT/33369
 Protecting cage for chargersCaja de protección para cargadoresSize / Dimensiones: 520 x 380 x 460 (h)
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 MAIN TECHNICAL CHARACTERISTICS
 RECOMMENDATIONS
 a) CHARGE CYCLE
 charger?
 BATTERIJLADERS VOOR TRACTIEBATTERIJENCHARGEURS POUR BATTERIES DE TRACTION
 BACH
 PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 RECOMENDACIONES
 a) CYCLO DE CARGA
 1)conectada al cargador?
 NN
 INDUSTRIAL BATTERY CHARGERS
 CARGADORES DE BATERÍAS INDUSTRIALES
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